
【保護者の回答結果】

家庭では、携帯・スマホ、SNSのマナーや、ネットの怖さを教えている。

学校は、体験活動(福祉体験学習、平和学習など)を取り入れ、豊かな心
を育てようとしている。

先生は、子どものまちがった行動を、適切に指導してくれる。

※グラフは、左から順に「よくあてはまる」「ややあてはまる」「あまりあてはまらない」「まったくあてはまらない」「わからない」

肯定的意見の昨年比　△増加　▼減少

子どもは、学校へ行くのが楽しいと言っている。

子どもは、学級での活動（班、係、清掃等）に積極的に取り組んでいる。

子どもは、学校行事(体育祭、合唱コンクールなど)に積極的に参加して
いる。

学校の部活動は活発である。

学校には、子どもを理解してくれている先生がいる。
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子どものことについて、気軽に相談できる先生がいる。

子どもは、学校の授業を大切にしている。

子どもは、わかりやすい授業が多いと言っている。

先生は、子どもの能力や努力を、適切・公平に評価している。

家庭では、宿題や予習・復習など、家庭学習に取り組むよう指導してい
る。
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ＰＴＡ活動は、活発である。

学校は、感染症防止対策に十分に取り組んでいる。

学校の施設・設備は、学習環境面でほぼ満足できる。

学校は、教育方針をわかりやすく伝えている。

学校の様子を、懇談や通信(学校通信・学年通信等)などによって知るこ
とができる。

学校は、家庭との連絡を積極的に行っている。

学校は、保護者が授業や学校行事を参観する機会を設けている。

先生は、将来の進路や職業などについて、考える機会を作っている。

学校では、タブレット端末の取扱いや情報モラル教育の取組みを進めて
いる。

学校は、命の大切さや人権を尊重することの大切さを教えてくれる。

学校は、あいさつやマナー、社会のルールを指導してくれる。

先生は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。

令和5年度　学校教育自己診断の結果について
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